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III SEMANA ACADÊMICA DE PSICOLOGIA DA FACENE
22 a 24 de agosto de 2023
A FACENE, por meio do Núcleo de Pesquisa e Extensão Acadêmica (NUPEA) e da Coordenação de Psicologia, realizará nos dias 22 a 24 de agosto de 2023 a III Semana Acadêmica de Psicologia da Facene, que contará em sua programação com a apresentação de trabalhos científicos de temas livres, na modalidade “Pôster Dialogado”, oriundos das atividades desenvolvidas pelos estudantes.
OBJETIVOS:
· Oportunizar a divulgação das produções científicas desenvolvidas;
· Estimular a participação dos membros da comunidade acadêmica nas atividades de pesquisa e de extensão desenvolvidas pela Facene;
· Instigar a produção científica, a partir da atualização sobre aspectos básicos da pesquisa científica;
PÚBLICO-ALVO: discentes das Faculdades Nova Esperança e Público Externo.
NORMAS PARA INSCRIÇÃO DOS TRABALHOS:
a) Poderão inscrever resumos simples e expandidos (tema livre), todos os discentes regularmente matriculados nas Faculdades Nova Esperança e público externo.
b) Serão aceitos para avaliação resumos simples de trabalhos COM TEMA LIVRE com, no máximo, 05 (cinco) autores, sendo um deles, obrigatoriamente, o orientador do trabalho. Um dos autores deve ser nomeado como relator, o qual tendo o trabalho aprovado será o responsável pela apresentação do pôster dialogado;
Observação: Os resumos de trabalhos que envolvam seres humanos, deverão apresentar a certidão do Comitê de Ética e Pesquisa (CEP) no ato da inscrição.
c) O relator será informado sobre a aprovação do trabalho até o dia 18 de agosto de 2023, pelo site oficial das Faculdades Nova Esperança e via e-mail. Aqueles trabalhos aprovados com restrições deverão realizar as correções necessárias, conforme solicitadas pelos avaliadores, as quais serão informadas no e-mail enviado. A não realização destas correções resultará na reprovação do referido resumo. Os trabalhos aprovados serão apresentados no dia 24 de agosto de 2023, no turno da tarde.
INSCRIÇÕES:
Os interessados em apresentar trabalhos, deverão fazer inscrição online (através do link https://www.even3.com.br/iii-semana-academica-de-psicologia-da-facene-373260 no período de 07 a 14 de agosto de 2023. Apenas o relator precisará submeter o trabalho, porém, todos os autores precisarão se inscrever, devido a certificação online ser enviada via plataforma aos participantes cadastrados. O trabalho (resumo simples ou expandido) deverá ser anexado (pelo relator) na realização da inscrição, no formato Word, conforme modelo editável disponível.
A confirmação/efetivação da inscrição só será feita mediante a doação de 1KG DE ALIMENTO (não perecível), por trabalho submetido, em prol do Natal Da Gente. A doação deve ser feita no NUPEA, dentro do período de inscrição (01 a 09 de agosto de 2023).
NORMAS E MODELO PARA FORMATAÇÃO DOS RESUMOS SIMPLES:
Deverão ser encaminhados resumos simples no formato Word (máximo de 500 palavras), cuja formatação deverá obedecer às normas no final deste documento. O modelo editável está disponível no site oficial das Faculdades Nova Esperança, bem como no site oficial do evento na Plataforma Even3.
A submissão do resumo simples significa que os autores concordam com a publicação deste nos anais do evento, a critério da Comissão Científica (Avaliadores), publicado no site oficial das Faculdades Nova Esperança. Além disso, os autores concordam que pela publicação do resumo simples não obterão nenhum ganho, senão a divulgação científica e profissional dos seus trabalhos e certificado online do (s) trabalho(s) aprovado(s) e apresentado(s) como pôster dialogado.
NORMAS E MODELO PARA FORMATAÇÃO DOS RESUMOS EXPANDIDOS: 

Deverão ser encaminhados resumos expandidos no formato WORD, conforme modelo editável disponível. O artigo pode conter no máximo 05 autores/as, com no mínimo 03 (três) páginas e no máximo de 05 (cinco) páginas, incluindo texto, tabelas e/ou figuras. As citações de artigos (referências) no texto devem seguir a norma vigente da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT. 
A submissão do resumo expandido significa que os autores concordam com a publicação deste nos anais do evento, a critério da Comissão Científica (Avaliadores), publicado no site oficial das Faculdades Nova Esperança. Além disso, os autores concordam que pela publicação do resumo expandido não obterão nenhum ganho, senão a divulgação científica e profissional dos seus trabalhos e certificado online do (s) trabalho(s) aprovado(s) e apresentado(s) como pôster dialogado.
Para os resumos simples e expandido, será avaliado cada item exigido, conforme modelo, com as seguintes pontuações:
•
Relevância da temática discutida (2,0);

•
Coerência metodológica 1 (2,0);

•
Domínio do conteúdo da apresentação1 (2,0); 

•
Material de exposição claro, objetivo e autoexplicativo (1,5);

•
Cumprimento do tempo destinado a apresentação (1,5);

•
Estar dentro das dimensões e formatação determinadas (1,0);
Serão considerados aprovados os resumos com notas de 7,0 (sete) a 10,0 (dez); e não aprovados os com notas inferiores a 7,0 (sete) ou em caso de não efetuar as correções do resumo solicitadas pelos avaliadores.
MODALIDADE DE APRESENTAÇÃO: Pôster Dialogado.
ORIENTAÇÕES PARA APRESENTAÇÃO:
As dimensões recomendadas para o pôster são de 1,00 m de altura e 80 cm de largura (forma vertical). O modelo editável do banner estará disponível no site oficial das Faculdades Nova Esperança. O relator terá um tempo de 10 (dez) a 15 (quinze) minutos para apresentar seu trabalho e cinco minutos para responder a arguição dos avaliadores. Os trabalhos serão expostos no Centro de Vivência da FACENE/FAMENE (Bloco 1). Os relatores deverão estar presentes no dia e horário estabelecidos pela Comissão Organizadora do Evento, divulgados na programação disponível no site oficial das Faculdades Nova Esperança, a divulgação ocorrerá até 5 dias antes do dia das apresentações. Todos os trabalhos serão apresentados no dia 24 de agosto de 2023.
Os banners devem ser expostos das 13h às 18h horas do dia pré-determinado para a apresentação, sendo obrigatória a presença do relator no horário pré-determinado para a apresentação.
As avaliações acontecerão, preferencialmente, conforme disponibilidade dos avaliadores.
PREMIAÇÕES:
Serão premiados os trabalhos que obtiverem as maiores notas, cuja classificação ocorrerá a partir dos seguintes critérios observados pelos avaliadores convidados a participarem da III Semana Acadêmica de Psicologia da Facene:
· Relevância da temática discutida
 (2,0);
· Cumprimento das exigências do resumo expandido (3,0);
· Domínio do conteúdo na apresentação1 (2,0);
· Material de exposição claro, objetivo e autoexplicativo (2,0);
· Cumprimento do tempo destinado a apresentação (1,0);
Cada autor deste trabalho receberá um certificado extra, constando como trabalho premiado e haverá divulgação no site oficial das Faculdades Nova Esperança.

RESUMO DAS DATAS IMPORTANTES:

07 a 14/08/2023 – Período de inscrição e envio de trabalhos (Online).

15/08/2023 – Período de envio de trabalho para os avaliadores (NUPEA).

15 a 17/08/2023 – Avaliação dos trabalhos e reenvio ao NUPEA (Pelos avaliadores).
16 e 17/08/2023 – Envio de trabalhos com restrições aos relatores, para correções solicitadas pelos avaliadores (NUPEA, via e-mail).
18/08/2023 – Divulgação dos trabalhos aprovados para apresentação.

24/08/2023 – Apresentação dos trabalhos aprovados.
MODELO PARA ELABORAÇÃO DO RESUMO SIMPLES
TÍTULO (até 15 palavras)
Autor

Autor
 

Autor
 

Autor
 

Orientador


RESUMO (até 500 palavras)
Introdução: (deve conter a justificativa objetiva para o estudo, não precisa incluir referências nem realizar uma revisão extensa). Objetivo: (utilizar um verbo no infinitivo que descreva o objetivo principal do estudo). Metodologia: (descrever todos os procedimentos em detalhes suficientes que permitam que outros pesquisadores reproduzam os resultados ou deem continuidade ao estudo e deverá conter: a descrição clara da amostra utilizada; identificação dos métodos, aparelhos e procedimentos utilizados; descrição breve dos métodos utilizados; quando pertinente, incluir a análise estatística e os programas utilizados). Resultados: (apresentar os principais resultados em sequência lógica no texto e não comparar os seus resultados com outros descritos na literatura). Conclusão: (clara e concisa, deve responder ao objetivo e apontar as contribuições obtidas a partir resultados. Recomendações podem ser incluídas, quando relevantes).

Palavras-chave: (três a cinco separados por ponto e vírgula (;).

MODELO PARA ELABORAÇÃO DO RESUMO EXPANDIDO

TÍTULO (até 15 palavras)
Autor

Autor
 

Autor
 

Autor
 

Orientador

RESUMO 
O resumo deve expor, de forma concisa, a contextualização curta do tema, o objetivo da pesquisa, o método utilizado e, os principais resultados alcançados, em parágrafo único. É preciso que o resumo tenha no máximo 200 palavras, em fonte Times New Roman, tamanho 12, alinhamento do texto justificado, espaçamento do corpo do texto 1,0 (simples). 

Palavras-chave: Palavra-chave 1. Palavra-chave 2. Palavra-chave 3. Palavra-chave 4. Palavra-chave 5. (Máximo de 5 palavras) 
1. INTRODUÇÃO

Este modelo foi preparado usando o editor de texto MS-Word. Para a elaboração do resumo expandido devem ser rigorosamente respeitados os padrões estabelecidos nos próximos parágrafos. A forma mais simples de montar o resumo da forma requerida é substituir o texto do template com o seu texto. Lembrando que no resumo expandido, não devem ser inseridas fotos, figuras e tabelas, devendo conter apenas o texto. 

Na introdução deste resumo expandido deverão conter a delimitação do tema, a problemática, os objetivos, o referencial teórico e método. Antes de digitar o texto, assegure-se que a página está configurada para papel A4 (210 x 297 mm), no modo retrato. As margens devem ser de 3 cm na borda superior e esquerda e 2,0 cm na borda inferior e direita. Títulos e subtítulos deverão ser digitados em letras maiúsculas, em negrito, com fonte tamanho 12 e em Times New Roman, espaçamento simples. Antes do subtítulo, deve ser inserido um espaço simples. Para o corpo do texto, use Times New Roman – fonte tamanho 12 - espaçamento simples entre as linhas e texto justificado (com exceção das referências). O resumo expandido deve ter no mínimo 500 e no máximo 1000 palavras, excluindo as referências bibliográficas. Resumos expandidos fora desses limites serão recusados. Todo o texto deve ser justificado (com exceção das referências).

Quanto à formatação, o título e subtítulo (caso houver) deverão ser em letra maiúscula;

Fonte Times New Roman; tamanho 12, e em negrito. Antes do subtítulo, deve ser inserido um espaço simples. A abertura de Parágrafo deve ser 1,5 cm do alinhamento esquerdo e 0 cm, antes e depois.

Citações com até 3 linhas, devem vir no corpo do texto, entre aspas, seguidas pela referência, no sistema autor, data, página, entre parênteses (SAVIANI, 2009, p. 38) ou no início da citação: Segundo Saviani (2009, p.38).

Citações longas – com mais de 3 linhas. (Recuo de 4,0 cm da margem esquerda, fonte Times New Roman – Tamanho 10 - Espaçamento simples). Citações longas – com mais de 3 linhas. (Recuo de 4,0 cm da margem esquerda, fonte Times New Roman – tamanho 10 - Espaçamento simples) Citações longas – com mais de 3 linhas. (Recuo de 4,0 cm da margem esquerda, fonte Times New Roman – tamanho 10). Texto (Times New Roman - tamanho 12 - Espaçamento simples); Texto (Times New Roman - tamanho 12 - Espaçamento simples); Texto (Times New Roman - tamanho 12 - Espaçamento simples); Texto (Times New Roman - tamanho 12 - Espaçamento simples); Texto (Times New Roman).

2. METODOLOGIA

Nesta seção, será explicitado o tipo de estudo, local, população (caso for pesquisa de campo), período, técnica e análise dos dados, bem como as normas éticas seguidas que foram utilizadas no caso da pesquisa com seres humanos. A formatação da página, dos parágrafos, da fonte são as mesmas descritas na seção anterior. Lembrando que títulos e subtítulos devem estar em letra maiúscula; fonte: Times New Roman, tamanho 12; em negrito. Abertura de Parágrafo: 1,5cm; Texto (Times New Roman - tamanho 12 – Espaçamento simples); Texto (Times New Roman - tamanho 12 - Espaçamento simples); Texto (Times New Roman - tamanho 12 - Espaçamento simples); Texto (Times New Roman - tamanho 12 - Espaçamento simples); Texto (Times New Roman - tamanho 12 - Espaçamento simples); Texto (Times New Roman - tamanho 12 - Espaçamento simples); Texto (Times New Roman – tamanho 12 - Espaçamento simples).

3. RESULTADOS E DISCUSSÕES

Nesta seção os resultados e a discussão do trabalho serão apresentados em conformidade com a correta interpretação dos dados, articulada com a base teórica. A formatação da página, dos parágrafos, da fonte são as mesmas descritas na seção anterior. Lembrando que títulos e subtítulos devem estar em letra maiúscula; fonte: Times New Roman, tamanho 12; em negrito.

Abertura de Parágrafo: 1,5cm; Texto (Times New Roman - tamanho 12 – Espaçamento simples); Texto (Times New Roman - tamanho 12 - Espaçamento simples); Texto (Times New

Roman - tamanho 12 - Espaçamento simples); Texto (Times New Roman - tamanho 12 - Espaçamento simples); Texto (Times New Roman - tamanho 12 - Espaçamento simples); Texto

(Times New Roman - tamanho 12 - Espaçamento simples); Texto (Times New Roman – tamanho 12 - Espaçamento simples).

4. CONSIDERAÇÕES FINAIS

As considerações finais e conclusão devem ser breves e responder às questões correspondentes aos objetivos. Caso seja necessário, podem ser apresentadas as recomendações e as sugestões para trabalhos futuros.

REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS

Devem ser apresentados em ordem alfabética pelo sobrenome do autor, em espaço simples, alinhadas apenas à esquerda, separadas por uma linha de espaço 1,0 seguindo as normas da ABNT NBR 6023/2002. Use o espaço abaixo para referências apenas citadas no artigo, conforme as normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT).

Exemplos:

SOBRENOME, Nome. Título do livro: subtítulo (se houver). Edição. Local: Editora, ano.

SOBRENOME, Nome (Org.). Título do livro: subtítulo (se houver). Edição. Local: Editora, ano.

SOBRENOME, Nome. Título do artigo. Título da revista, cidade, editora, volume, número do fascículo, páginas (inicial e final do artigo), mês e ano.

SOBRENOME, Nome. Título do texto. Disponível em: < endereço do site > Acesso em: dia, mês e ano.

ENTIDADE. Título da publicação. Edição. Local: Editora, ano.
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