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NORMAS PARA INSCRIÇÃO E APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS CIENTÍFICOS
A comissão científica do II Colóquio Internacional de Ciência, Tecnologia e Inovação em Saúde (CICTIS): um enfoque na atenção primária à saúde convida a comunidade científica (pesquisadores, profissionais e estudantes) a submeterem seus trabalhos científicos.

As inscrições para envio de trabalhos estarão disponíveis dia 01 de abril de 2024 até o dia 02 de agosto de 2024 (23h59min). Trabalhos enviados antes ou após essas datas serão desconsiderados. Os trabalhos aprovados para apresentação no CICTIS serão divulgados a partir do dia 2 de setembro de 2024, no site do evento. 
Poderão ser submetidos para avaliação todos os tipos de estudos científicos, independentemente dos objetivos (exploratório, descritivo, explicativo), natureza (qualitativo, quantitativo) e procedimento utilizado na coleta de dados (revisão bibliográfica, documental, experimental, estudo de caso, levantamento, estudo de campo e relato de experiência). 

Os trabalhos poderão ser submetidos na modalidade de RESUMO SIMPLES ou RESUMOS EXPANDIDO, devendo estar apresentados, rigorosamente, de acordo com as normas a seguir e submetidos via plataforma em arquivo Word.
RESUMO SIMPLES
O trabalho deverá conter no máximo 300 palavras no corpo do texto e seguir o modelo de template em word disponibilizado pelo CICTIS. O título, texto e palavras-chave deverão ser digitados de acordo com a norma culta e com a nova ortografia da língua portuguesa; sem parágrafo, fonte Times New Roman 12; espaço simples entre linhas; alinhamento justificado, todas as margens de 2,0 cm. Não incluir siglas, figuras, tabelas ou quadros no resumo. O título completo, contendo o máximo de 20 palavras, deverá ser escrito em letras maiúsculas, em negrito e estar centralizado na página. Se houver subtítulo este deve estar separado do título por dois pontos (:) e grafado em letra minúscula. As palavras-chaves devem vir logo abaixo do resumo. 
O resumo deverá está estruturado em: Introdução: (deve conter a justificativa para o estudo), Objetivo: (descrever objetivo principal do estudo), Metodologia: (descrever todos os procedimentos em detalhes suficientes que permitam que outros pesquisadores reproduzam o estudo ou deem continuidade ao estudo. Deverá conter, o tipo de pesquisa, a descrição clara da amostra utilizada, descrição breve dos métodos, instrumentos e procedimentos utilizados;  quando pertinente, incluir a análise estatística e os programas utilizados; pesquisas que envolvam pesquisas com seres humanos deverá inserir o número do parecer do CEP ou o número do CAAE), Resultados: (apresentar os principais resultados em sequência lógica no texto e não comparar os seus resultados com outros descritos na literatura), não colocar tabelas, quadros ou gráficos e Conclusão: (clara e concisa, baseada no objetivo e nos resultados obtidos; 
recomendações podem ser incluídas, quando relevantes).  Atenção: Não incluir citações ou referências. 

Palavras-chaves: de três (3) a cinco (5) separadas por ponto e vírgula (;) e após a última deverá vir ponto final. Tais palavras-chaves deverão ser descritores indexados no DeCS/MeSH disponível no site da Bireme (http://decs.bvs.br).
RESUMO EXPANDIDO
O trabalho deverá conter no mínimo 1500 palavras e no máximo 2000 palavras no corpo do texto, seguindo o modelo de template em word disponibilizado pelo CICTIS. O título, texto e palavras-chave deverão ser digitado de acordo com a norma culta e com a nova ortografia da língua portuguesa; ser estruturado em parágrafos, fonte Times New Roman 12; espaço 1,5 entre linhas; todas as margens de 2,0 cm, alinhamento justificado. Pode ser incluída siglas, figuras, tabelas ou quadro. O título completo, contendo o máximo de 20 palavras, deverá ser escrito em letras maiúsculas, em negrito e estar centralizado na página. Se houver subtítulo este deve estar separado do título por dois pontos (:) e grafado em letra minúscula. As palavras-chaves devem vir logo abaixo do resumo. 
O resumo deverá está estruturado em: Introdução: (deve conter a justificativa objetiva para o estudo, apresentar uma revisão ou teoria que embasou o estudo), Objetivo: (descrever o objetivo principal do estudo), Metodologia: (descrever todos os procedimentos em detalhes suficientes que permitam que outros pesquisadores reproduzam os resultados ou deem continuidade ao estudo e deverá conter: tipo de estudo, descrição clara da amostra utilizada; identificação dos métodos, instrumentos e procedimentos utilizados; quando pertinente, incluir a análise estatística e os programas utilizados, pesquisas que envolvam pesquisas com seres humanos deverá inserir o número do parecer do CEP ou o número do CAAE); Resultados: (apresentar apenas os principais resultados do estudo em sequência lógica no texto); Discussão: (Comparar os seus resultados com outros descritos na literatura e discuti-los); Conclusão: (clara e concisa, deve responder ao objetivo e apontar as contribuições obtidas a partir resultados. Limitações do estudo e recomendações podem ser incluídas, quando relevantes). Referências: (No máximo 10 referências atualizadas – preferencialmente dos último 5 anos). Atenção: Citações, depoimentos dos participantes da amostra e referencias devem estar formatadas segundo as normas da ABNT. 

Palavras-chaves: de três (3) a cinco (5) separadas por ponto e vírgula (;) e após a última deverá vir ponto final. Tais palavras-chaves deverão ser descritores indexados no DeCS/MeSH disponível no site da Bireme (http://decs.bvs.br).
AUTORES
Os trabalhos devem ter um número máximo de seis (6) autores. Trabalhos enviados por alunos de graduação ou pós-graduação deverão conter, obrigatoriamente, dentre os autores 01 professor orientador. Não há limite para o número de trabalhos a ser inscritos por autor.

Tanto para o resumo simples quanto para o expandido o(s) nome(s) completo(s) do(s) autor(es) devem ficar alinhado à direita na página. Quando houver mais de um autor, deve-se sublinhar o nome do relator (aluno/orientador que irá apresentar), que não necessariamente é o primeiro autor do trabalho. Devem ser incluídas as informações dos autores: formação, titulação de houver e instituição que esteja vinculado. Para o relator deverá constar a coordenação, instituição de origem, cidade, estado e país, além do endereço eletrônico válido. 
É obrigatório que o relator esteja inscrito no evento para que o trabalho submetido seja aceito para apresentação. Os resumos deverão ser encaminhados para a plataforma da Even3, no link:   https://www.even3.com.br/ii-cictis-2024                        A confirmação de envio dos trabalhos é enviada automaticamente pela plataforma.
ÁREAS TEMÁTICAS
Área temática 1: Doenças crônicas e cuidados paliativos
Área temática 2: Saúde da mulher e saúde da criança
Área temática 3: Gestão e economia do ambiente, do trabalho e da saúde
Área temática 4: Tecnologias e inovação em saúde
Área temática 5: Saúde do adulto e idoso
Área temática 6: Saúde mental e qualidade de vida
Área temática 7: Sustentabilidade
Área temática 8: Empreendedorismo
Área temática 9: Assistência farmacêutica 
CRITÉRIOS PARA A AVALIAÇÃO DOS RESUMOS
Além dos requisitos já listados para preparação dos Resumos, o processo de avaliação considerará que:
· O conteúdo do Resumo deve ser relevante para o tema central do II Colóquio Internacional de Ciência, Tecnologia e Inovação em Saúde: um enfoque interdisciplinar, relacionar-se à área temática escolhida.

· O conteúdo deve apresentar coerência teórica e metodológica.

· Deve haver encadeamento lógico entre as partes do Resumo, tornando a totalidade do texto consistente e compreensível para o leitor.

· O Resumo deve ser escrito de maneira clara, coerente e concisa.  
APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS ACEITOS
Os trabalhos aceitos na modalidade de RESUMO SIMPLES ou RESUMO EXPANDIDO serão apresentados de acordo com a escolha dos autores (o site dará essa opção). Os autores do trabalho deverão escolher a forma de como gostariam que o 
trabalho fosse apresentado. Como opção, o CICTIS apresenta o modelo de banner, que deverá seguir o modelo de template disponibilizado, tendo tempo de apresentação de 10 min. A outra opção é a comunicação oral, que deverá seguir o modelo de template disponibilizado pelo CICTIS, tendo tempo de apresentação de 15 min (com a adição de 05 minutos de arguição dos avaliadores se necessário), com local e data a serem informados pela comissão científica. 

Todos os trabalhos aceitos e apresentados, sejam resumo simples ou expandido serão publicados na forma de Anais do evento.
Serão premiados os 10 (dez) melhores trabalhos, selecionados pela Comissão Científica que serão CONVIDADOS para publicação na revista Revista de Ciências da Saúde Nova Esperança (link: http://www.facene.com.br/noticias/revista-de-ciencias-da-saude-nova-esperanca-disponibiliza-nova-edicao-on-line/ .
PAGAMENTO DO TRABALHO

· O relator ficará responsável pelo pagamento do resumo.
· Cada inscrição paga é válida apenas para um trabalho.
· Pagamento diretamente pelo sistema de submissão online do relator.

POLÍTICA DE CANCELAMENTO DE INSCRIÇÕES

· Cancelamentos serão aceitos desde que sejam feitos de forma escrita e enviado para o e-mail do II Colóquio Internacional de Ciência, Tecnologia e Inovação em Saúde: um enfoque interdisciplinar (e-mail: submissao@facene.com.br) até dia 02 de agosto de 2024. Até esta data será reembolsado o valor da inscrição menos o valor da taxa de cancelamento; 
· Cancelamentos de inscrições após 02 de agosto de 2024 não serão reembolsados e o inscrito tem a possibilidade de trocar o nome do participante;

· Não serão aceitos reembolsos depois de o evento ter começado, nem para aqueles que não compareceram no evento mesmo estando inscritos.

IMPORTANTE
· A organização do evento não se responsabiliza por trabalhos encaminhados fora do prazo. 
· Os trabalhos elaborados fora das normas estabelecidas serão desclassificados. 

OBSERVAÇÕES
· A comissão científica somente encaminhará para avaliação os trabalhos que estiverem em conformidade com as normas da II Colóquio Internacional de Ciência, Tecnologia e Inovação em Saúde: um enfoque interdisciplinar.
· Após a inscrição, o trabalho não poderá sofrer qualquer alteração. Portanto, recomenda-se verificar se está sendo anexado o arquivo correto ao inscrevê-lo no evento.  
· Os certificados só serão fornecidos aos relatores que efetivamente comparecerem e apresentarem seus trabalhos. 
· Para cada trabalho apresentado será emitido um único certificado com o nome de todos os autores.
· Os certificados serão disponibilizados online.
· Todos os trabalhos aceitos serão publicados nos anais do evento.
· A taxa de inscrição não será devolvida, mesmo que o trabalho não seja apresentado, e, se não apresentado, não entrará nos Anais mesmo tendo sido aprovado para apresentação.
· Os trabalhos que foram enviados, mas não pagos, serão excluídos da análise.

· Após o prazo máximo, não serão alteradas informações no cadastro e/ou  arquivo anexado, mesmo que estas sejam divergentes. Evite confusões fazendo uma conferência criteriosa. 
· Os nomes nas inscrições deverão ser escritos completos e sem erros, pois, os certificados serão emitidos pela plataforma não havendo alteração caso tenha sido escrito errado pelo participante.
· É de inteira responsabilidade do relator repassar todas as informações para os demais autores.
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